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VÝPRODEJOVÉ AKCE A SLEVY 
 

Na tomto místě nabízíme obojky, vodítka a postroje z různých materiálů za velmi výhodné ceny, 
v některých případech dokonce i za ceny nižší než výrobní. Jedná se doprodej zásob zboží, které se 
již přestalo vyrábět, ať již z důvodu změny sortimentu nebo ukončení činnosti výrobce, zboží dočasně 
zařazené do akce výrobcem nebo námi, apod.  
Proto je nabídka níže uvedeného zboží neopakovatelná a omezená vyprodáním skladových zásob! 

 
 

KÓD NÁZEV VÝROBKU DŘÍVE / NYNÍ Kč 
 
 

 
 

OBOJKY NYLONOVÉ 
 

OBOJEK KLASICKÝ NYLONOVÝ 5 CM ŠIROKÝ 
- prošitý (3 vrstvy), kvalitní, silný a pevný obojek je vhodný pro menší a střední robustní a velká a obří plemena. Výhodou nylonového 
obojku je mimo jiné to, že jej lze používat i ve vodě. Výprodej se vztahuje pouze na níže uvedené barvy a velikosti a pouze na 
omezené množství obojků. Tato výprodejová akce je naprosto ojedinělá svým rozsahem a výší slevy. 
 

              

                                     Obojek černý, černý s červenými okraji a černý s modrými okraji                                 Obojek červený 
 

A 001-6 Obojek klasický s okem u přezky, nylon, červený, 5 cm x 50 cm, obvod krku 38 – 45 cm 277, nyní 177 

A 001-10 Obojek klasický, nylon, červený, 5 cm x 70 cm, obvod krku 53 – 59 cm 288, nyní 188 
 
 
 
 

OBOJEK POLOSTAHOVACÍ NYLONOVÝ 5 CM ŠIROKÝ 
- prošitý (3 vrstvy), kvalitní, silný a pevný obojek je vhodný pro střední robustní, velká a obří plemena. U tohoto obojku jsou dvě 
možnosti připnutí vodítka, takže může sloužit jako klasický nebo jako polostahovací při výcviku. Výhodou nylonového obojku je mimo 
jiné to, že jej lze používat i ve vodě. Výprodej se vztahuje pouze na níže uvedené barvy a velikosti a pouze na omezené množství 
obojků. Tato výprodejová akce je naprosto ojedinělá svým rozsahem a výší slevy. 
 



 
 

A 010-10 Obojek polostahovací, nylon, červený, 5 cm x 70 cm, obvod krku 54 – 61 cm 298, nyní 198 

A 010-11 Obojek polostahovací, nylon, červený, 5 cm x 75 cm, obvod krku 58 – 65 cm 299, nyní 199 
 
 
 
 

 

 
 
 

OBOJEK POLOSTAHOVACÍ NYLONOVÝ 3 CM ŠIROKÝ ČERNÝ 
- prošitý (3 vrstvy), kvalitní, silný a pevný obojek je vhodný pro menší plemena nebo pro štěňata velkých a obřích plemen. U tohoto 
obojku jsou dvě možnosti připnutí vodítka, takže může sloužit jako klasický nebo jako polostahovací při výcviku.  Výhodou nylonového 
obojku je mimo jiné to, že jej lze používat i ve vodě. Výprodej se vztahuje pouze na níže uvedené barvy a velikosti a pouze na 
omezené množství obojků. Tato výprodejová akce je naprosto ojedinělá výší slevy. 
 

    
 

A 012-1 Obojek polostahovací, nylon, černý, 3 cm x 45 cm, obvod krku 32 – 38 cm 194, nyní 119 
 

 
 

 

 
 
 

OBOJEK KLASICKÝ ZPEVN ĚNÝ KŮŽÍ 
- klasický obojek s nastavitelnou délkou 34 cm – 56 cm, barva černobílá s ťapkami. Všechny spoje zpevněné silnou kůží a nýty.   
Vhodný pro střední a velké psy. . 
 

       
 

A o čb Obojek klasický s nastavitelnou délkou, černý, nylon, reflexní, 2,5 cm x 40 – 60 cm 158, nyní 118 
 
 
 
 

 

 
 

VODÍTKA NYLONOVÁ 



 
VODÍTKO NYLONOVÉ PŘEPÍNACÍ REFLEXNÍ 

- pevné přepínací vodítko dlouhé 200 cm. Šířka 2,5 cm, barva černá se dvěma stříbrnými reflexními pruhy po celé délce vodítka. 
Vyrobeno z příjemného měkkého nylonu. Zvyšuje bezpečnost psa i majitele, viditelné do velké dálky.  Vhodné pro střední a velké psy. 
 

       
 

A v reflex. Vodítko přepínací, černé, nylon, reflexní, 2,5 cm x 200 cm 290, nyní 199 
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